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Der Erfolg eines Unternehmens hängt nicht allein von der 
Qualität und Leistungsfähigkeit der Produkte ab. Entschei-
dend sind die Qualität des Services und der gesamten Kun-
denbeziehungen.

SO INDIVIDUELL WIE SIE

Bei Wagner Shredder dreht sich alles um individuelle Kun-
denlösungen. Bevor wir einen Shredder bauen, legen wir 
großen Wert darauf, Ihre Anforderungen zu verstehen. Da-
nach entscheiden wir als Geschäftsführer gemeinsam mit Ih-
nen, ob eine Standardlösung oder eine individuelle Fertigung 
nach Ihren Vorstellungen die optimale Wahl ist.

PERSÖNLICH FÜR SIE DA

Wir sind stolz, unsere Kunden vom ersten Kennenlernen bis 
hin zur Übergabe der Maschinen persönlich zu betreuen und 
zu begleiten.

Alexander & Andreas Wagner, CEOs Wagner Shredder

The success of a company does not depend solely on the 
quality and performance of its products. The quality of the 
service and the entire customer relationship are crucial.

AS INDIVIDUAL AS YOU

At Wagner Shredder, everything revolves around individual 
customer solutions. Before we build a shredder, we place 
great importance on understanding your requirements. After 
that, as managing directors, we decide together with you 
whether a standard solution or a custom-made solution ac-
cording to your ideas is the optimal choice.

PERSONALLY AT YOUR SERVICE

We are proud to personally support and accompany our 
worldwide customers from the first meeting to the handover 
of the machines.

Alexander & Andreas Wagner, CEOs Wagner Shredder

SErVicE iM MiTTELpUnKT  
FOCUS PERSONAL SERVICE

WAGnEr Maschinenbau GmbH.
A-8385 neuhaus am Klausenbach, panoramastraße 13
T +43 3329 2478-0, F +43 3329 2478-15
E: office@wagner-shredder.at

www.wagner-shredder.com
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So wurden in den letzten Jahren Maschinen produziert, die 
weltweit beeindrucken: Gasdichte Shredder für Sibirien,   
Spezial Shredder für Krankenhausabfälle, Leiterplatten-Ent-
stückelungsanlagen, horizontale Langgut- (Bretter-) Sh-
redder, Baumschnitt-Zweiwellenshredder zur Montage an 
Müllwägen usw.: Die Maschinen sind so vielfältig wie die An-
forderungen der Kunden selbst. Oft sitzen diese sogar mit am 
Tisch und verfolgen die Entwicklung mitten im Geschehen. 

Nicht selten wird aus einer individuell entwickelten und pro-
duzierten Maschine ein Serienprodukt.

In recent years several machines have been produced which 
are impressive: Gas-tight shredders for Siberia, special  
shredders for hospital waste, a plant for disassembling circuit 
boards, a horizontal long good (shelf) shredder, a tree branch 
twin shaft shredder for mounting to refuse collection lorries, 
etc.: These machines are so diverse as the customer’s requi-
rements themselves. In many cases they even sit at the table, 
following the development in the midst of events.

It is not uncommon for an individually developed and pro-
duced machine to go into series production. 

Individuelle Entwicklung
INHOUSE DEPARTMENT

FÜr ALLE AnFOrDErUnGEn
FOR ALL CHALLENGES

THE SKY iS THE LiMiT
SHREDDER DEVELOPMENT

“We begin where others stop“:
There is hardly any challenge being too big for WAG-
NER Shredder’s internal development department. 

45 years of experience in the field of recycling machi-
nes construction under a single roof: WAGNER Shred-
der has become established as a global benchmark for 
machine construction with exceptional requirements.

The internal development department guarantees 
highest customer satisfaction worldwide. Senior pro-
fessionals are brought together with fresh ideas and 
the latest technology. Together they develop and de-
sign shredders and other machinery. The manufactu-
ring takes place in a further step, thereby fulfilling the 
proven quality and efficiency WAGNER-standards. 

„Wir beginnen, wo andere aufhören“:
Für die interne Entwicklungsabteilung bei WAGNER 
Shredder ist beinahe keine Herausforderung zu groß. 

45 Jahre Erfahrung beim Bau von Recycling-Maschinen, 
gebündelt in einem Unternehmen: WAGNER Shredder 
ist mittlerweile weltweit die Benchmark bei Maschinen- 
bau für ungewöhnliche Anforderungen. 

In der unternehmenseigenen Entwicklungsabteilung. 
Hier treffen erfahrene Fachkräfte auf junge Ideen und 
modernste Technik. Gemeinsam entwickelt bzw. kon-
struiert man Shredder und andere Maschinen, die im 
weiteren Schritt von der Produktion mit den bewähr-
ten WAGNER-Maßstäben bei Qualität und Leistung  
gefertigt werden.
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MASTErLY HAnDcrAFTED 
SHREDDER / MACHINES

Seit Jahrzehnten steht der Name WAGNER für beste Quali-
tät, Innovation und Perfektion aus Meisterhand. 

Die Liebe zum Detail und der Wunsch, hochwertige Produkte 
zu entwickeln und zu bauen, begleiten unser Familienunter-
nehmen seit Jahrzehnten. Wir wissen, dass unsere Kunden 
das Besondere lieben. Das Besondere in Sachen Qualität, 
Leistung und Zuverlässigkeit. Aus diesem Grund verstehen 
wir Ihr Interesse an Wagner Shredder als persönlichen Auf-
trag und arbeiten täglich mit Hand, Herz und Leidenschaft.

For decades, the name WAGNER has been associated with 
highest quality, innovation and professional perfection.

Love for details and a desire to develop and build high-qua-
lity products have been with our family company for deca-
des. We know that our customers love the extraordinary in 
the matter of quality, performance and reliability. For this 
reason, we see your interest in our products as a personal 
mission and work for you by our hands, our hearts and our 
passion.

Das Spezialgebiet ist die Konstruktion und Produktion von 
Recycling-Maschinen. Dabei garantiert WAGNER SHREDDER 
ein Höchstmaß an Qualität und Flexibilität, von der Planung 
bis hin zur Auslieferung und schlüsselfertigen Übergabe von 
Anlagen.

The specialty is the construction and production of robust 
recycling machines. WAGNER SHREDDER guarantees a high 
degree of quality and flexibility, from planning to delivery
and turnkey delivery of the systems.

SHrEDDErS AnD MOrE 
STATE OF THE ART

QUALiTY AnD rELiABiLiTY
GLOBAL BENCHMARKS

OPTIMUM 
PERFORMANCE

TOP ENERGY
EFFICIENT

INTELLIGENT
TECHNOLOGY

LOW
MAINTENANCE

aSINGLE SHAFT SHREDDERS

aTWIN SHAFT SHREDDERS 

aTYRE DISMANTLERS

aPERFORATORS

aSPECIAL SOLUTIONS
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KUrZE WEGE UnD 
COMM UNIQUE ATION

Vom Erstgespräch bis zur schlüsselfertigen Überga-
be der Anlage profitieren unsere Kunden von einem 
zentralen Ansprechpartner aus der Geschäftsführung. 
Der CEO ist somit laufender Projektpartner der Kun-
den. Dies garantiert kurze Entscheidungswege und 
maximale Flexibilität während aller Prozesse.

Desweiteren profitieren unsere Kunden von Leistun-
gen aus einer Hand: Beratung, Planung, Entwicklung, 
Konstruktion und Umsetzung.

From the first meeting to the turnkey handover of the 
plant a contact person from the management will be 
available to you. The  CEO is the customer’s ongoing 
project partner: This service guarantees maximum fle-
xibility and short decision-making processes.

Further our customers experience optimal service in 
one place: Consultation, planning, development, con-
struction and implementation.

WAGNER Shredder setzt sich dafür 
ein, die Lebensdauer seiner Maschinen 
zu verlängern, um Technik- und Elekt-
ronikabfall zu reduzieren. Von Beginn 
an setzt man daher auf Maßnahmen 
und hochqualitative Komponenten 
bzw. Teile, welche die Wartungsinter-
valle reduzieren.

Das interne Ersatzteileservice begeis-
tert durch eine rasche und kompeten-
te Abwicklung der Anfragen für alle 
benötigten Teile. Der Versand  erfolgt 
binnen kürzester Zeit mit verlässlichen 
Partnern weltweit.
 

WAGNER Shredder is committed to 
extending the lifespan of its machines 
in order to reduce technological and 
electronic waste. From the beginning, 
the company has focused on measures 
and high-quality components or parts 
that reduce maintenance intervals.

The internal spare parts service im-
presses with a quick and competent 
processing of requests for all required 
parts. Shipping takes place within a 
very short time with reliable partners 
worldwide.

SErVicE, DAS nAcHHALTiG BEGEiSTErT
WITH SERVICE TO IMPRESS

360° CEO 
KnOW HOW 
PERSONALLY AT 
YOUR SERVICE
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WAGnEr SHrEDDEr - NOTHING ELSE.“

Jeremy Lindop, Managing Director Specialist Metal Services Ltd.

ExciTED 
CLIENTS

OUTSTAnDinG QUALiTY 
WITHOUT COMPROMISES
• Seit 1977 Kompetenz und Erfahrung im Maschinenbau
• Kundenspezifisch abgestimmte Planung und Umsetzung von maßgeschneiderten Komplettlösungen
• Meisterliche Handarbeit
• Kontinuierlicher Einsatz modernster Maschinenbau-Technologien
• Professionelle After Sales Betreuung bei allen Anliegen durch die Geschäftsführung persönlich
• Bestmögliche Aus- und Weiterbildung motivierter und engagierter Mitarbeiter
• Garantierte Qualität, vielfach ausgezeichnet und prämiert

• Competence and experience in mechanical engineering since 1977
• Customer-specific planning and implementation of tailor-made complete solutions
• Masterly craftsmanship
• Continuous use of the latest mechanical engineering technologies
• Professional after-sales support for all matters is provided personally by the management
• Best possible training and further education of motivated and committed employees
• Guaranteed quality, multi awarded

AUSGEZEicHnET
MULTI AWARDED Wir arbeiten seit Jahren mit Wagner Shreddern und Reiferesser. In Sachen Leistung, Geschwindigkeit 

und Qualität ist jedes Produkt „state of the art“.

We‘ve been working for years with Wagner shredders and tire presses. Each product ist state of the art
in the matter of performance, speed and quality.“

Herr Roland Kohl, Managing Director Kohl-Eisen Ltd.

Wir nutzen unseren Einwellenshredder seit 12 Jahren. Qualität und Robustheit sprechen für sich. 
Er läuft und läuft und läuft ... .“

We‘ve been using our single shaft shredder since 12 years. Quality and robustness are unique.
Our shredder runs and runs and runs.“

Hartai Zoltán, Abteilungsleiter Inter-Metal Recycling Kft.

Für unsere spezielle Anforderung wurde eine individuelle Maschine konstruiert und gefertigt. 
Die intuitive Bedienung, die Leistung und Funktionalität haben uns von Anfang an beeindruckt.“

Wagner engineered and built an individual machine for our special requirements. 
The intuitive operation, the performance and functionality impressed us right from the start.“

Philippe Kruschitz, Operations manager Kruschitz Plastics & Recycling Ltd.



WAGnEr Maschinenbau GmbH.
A-8385 neuhaus am Klausenbach, panoramastraße 13
T +43 3329 2478-0, F +43 3329 2478-15
E: office@wagner-shredder.at

www.wagner-shredder.com

300m²
SHOWROOM

Direkt am Produktionsstandort erleben Sie die WAG-
NER Shredder im eigenen Showroom. Hier können die 
Maschinen persönlich begutachtet und auch getestet 
werden. Als Kunden werden Sie vor Ort persönlich 
von den CEOs beraten.

Next to the production plant you can experience the 
WAGNER shredders in the in-house showroom. Here 
you can personally take a look at the machines and 
also test the masterpieces. The managers accompany 
and advise you during your visit in the showroom.

Design & Text: ideas4you.at


